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Telő alatt. .
A magyar politikai élet berkében 

a nagy vihar után ismét csendesség 
honol.

Nagypéntekre virradó éjjel a nem­
zet talpraállitását szolgáló pénzügyi 
javaslatokat a nemzetgyűlés harmad­
szori felolvasásban is elfogadta s an­
nak törvényre emelésével megkezdő­
dik a gyógyító munka. A vita folya­
mán láttuk, hogy az ellenzéki pártok 
nagyobbrésze, habát politikailag biza­
lommal nem viseltetik is a kormány 
iránt s a javaslatokat elvi okokból 
nem szavazhatta meg, azoknak sima 
letárgyalása elé akadályokat nem gör­
dített, mert meg volt arról győződve, 
hogy ez idő szerint különösebb enged­
ményeket elnyomóinktól kieszközölni 
nem lehetett. Ennek dacára egyes 
ellenzéki árnyalatok valóságos szó­
áradatot fejtettek ki a javaslatok elfo­
gadásának meggátlására. Különösen a 
szociáldemokraták és fajvédők, akik 
most egy kalap alatt dolgoznak a kor­
mánnyal szemben. Mindenesetre jel­
lemző és feltűnő most ez a barátság, 
hisz nem régiben még tüzet okádtak 
s a legélesebb harcot hirdették s tar­
tották napirenden egymás ellen lap­
jaikban. De még feltűnőbb és jellem­
zőbb az a körülmény, hogy a szociál­
demokraták húsvéti nagy gyűlésén 
éktelen lármát csaptak és bizalmat­

lanságot szavaztak a szociáldemokrata 
nemzetgyűlési képviselőknek azért, 
mert a magyar nemzetgyűlésen a 
pénzügyi javaslatok ellen nem fejtettek 
ki elég erélyt s nem tudták megaka­
dályozni azok elfogadását.

Megtudjuk azonban érteni a tisz­
telt szociáldemokratákat. Ők ugyanis 
a külföld felé kacsingattak a szanálási 
javaslatok előkészítési és tárgyalási 
egész időszaka alatt. 1918. és 1919-ben 
megszokták, hogy itt ők parancsolja­
nak. Egyszer már letörték a polgári 
pártok uralmát és egy szép kanyaro­
dással átevezve a vöi ös vizekre, romba 
döntötték az országot Nekik tehát ér­
dekük lett volna, hogy továbbra is 
benne maradjanak a pénzügyi és gaz­
dasági nyomorúságban. Minél nagyobb 
a nyomor, a drágaság és a zűrzavar, 
annál közelebb jutnak ök céljaikhoz. 
Gróf Bethlen István miniszterelnök 
nem csinál abból titkot, hogy amikor 
a talpraállitás nagy munkájába bele­
fogott, a magyar polgári társadalmat 
akarja életképessé tenni s megerősí­
teni annyira, hogy az a nemzet politi­
kai vezetését kezeiből ki ne adhassa.

A szociálisták fővárosi kongresz- 
szusa megmutatta, hogy a szociálisták 
Bethlen gróf győzelméből ezt felismer­
ték mert ha nem igy lenne, nem is 
csinálták volna ezt a megrendelt óbé- 
gatást.

Miért tiltották be a „Hortobágy"-ot i
A belügyminiszter a Hajdúszo­

boszlón Bodnár László felelős szer­
kesztésében és kiadásában megjelenő 
„Hortobágy“ cimü politikai hetilap 
további megjelenését és terjesztését, 
mint már jeleztük, az ország belső 
rendjét és közbiztonságát veszélyez­
tető közleményei miatt megtiltotta.
A szóbanforgó sajtótermék közlemé­
nyei tárgya, hangja a felekezeti bé­
kétlenség szitását és különösen a 
zsidó felekezet elleni gyűlölet felkel­
tését célozza, amellett a közélet és a suiyoj.Józsefet Magyar- 
társadalom tekintélyeinek lerombo- gy jelenlegi miniszterelnökével 
lására törekedne. A felelős mimszte- ország jeienj 
rek erkölcsi integritásának kétségbe­
vonása által a társadalom bizonyos 
rétegeiben alkalmas azt a nézetet 
felkelteni, hogy Magyarország feleiös 
kormányában nem olyan egyéniségek 
ülnek, akik úgy a nemzeti, mint eti­
kai szempontból teljesen kifogástala­
nok s ezzel a közrendet és közbiz­

tonságot súlyosan veszélyezteti. így 
különösen az 1924. évi januar 20 an 
megjelent számának „Vádat emelünk 
és február 24-i szamának „Vádirat 
Márffyék ügyében <TanulÍu™e a 
zsidóktól ?)“ cimü cikkei esnek sú­
lyos kifogás alá, melyek a közelmúlt 
bombamerénylet gyanusittottjait oly 
megnyerő színben tüntetik fel, hogy 
az^már újabb hasonló bűncselek­
ményre való felbujtással határos sőt 
az utóbb említett cikk nem átalja a 
súlyos büncselekmenyekkel alaposan
bUlvuo .. .. lÁ-ícpfot Mflpvar-
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csolatosan néhány lap «{*>1™“ 
könnyeket hullat a „Hortobágy 
ded ravatalára, amelyet most utóla­
gosan igyekeznek fell<oszoruzm Ezen 
munkátokban nem zavarja őket senki,
mert ha életében nem tudtak érde­

mét elismerni, halálában legalább a 
szép szavakba foglalt elismerés kijár 
neki. Azt azonban nem hiszi el senki 
a legékesebb szavú penna hatása 
alatt sem, hogy a „Hortobágy“ kimú­
lása a közönség szélesebb köreire 
megdöbbentő hatást gyakorolt volna. 
Épen az ellenkezője áll. A végtelen 
türelmü, hazafias, Keresztyén közön­
séget épen az nyugtalanította, hogy 
az állami és társadalmi rend felfor­
gatására irányuló ténykedéseit miért 
tűrte ily sokáig, oly nagy önmeg­
tartóztatással az államhatalom a jobb­
létre szenderült Hortobágynak s miért 
nem szüntette meg előbb, amikor az 
izgatás és szertelenkedés terén még 
kevesebb túlzást produkált. De ami 
késeit, nem múlt el.

Egyet mindenesetre meg kell 
állapítanunk. Azt, hogy a „Hortobágy“ 
dicstelenül fejezte be pályafutását.

Gazdák jegybank részeényjegyzése.
A Magyar Nemzeti Jegybankra vonat­

kozó törvény el van fogadva ; a törvény 
életbelépésétől számított 30 napon belül a 
jegybanknak meg kell alakulnia. A jegybank 
részvények jegyzésére tehát előreláthatólag 
csak április utolsó napjaitól május 10 lg 
terjedő idő lesz rendelkezésünkre.

A jegybank részvényekből minél na­
gyobb tömeget törekedjünk mi magyar gaz­
dák jegyezni, mert csak ezen módon tud­
hatjuk biztosítani, hogy a magyar mezőgaz­
daság hitelszükségletei ne.n szorulnak olyan 
méltánytalanul háttérbe, mint történt a régi 
osztrák-magyar banknál, amelynek részvé­
nyesei közt és egész szervezetében a mező­
gazdaság mellékesen szerepelvén érthető, 
hogy a mezőgazdasági hiteligények sem 
érvényesülhettek megfelelő módon.

Ezért feltétlenül fontos, hogy töre­
kedjenek gazdalársaink minél több magyar 
jegybank részvényt jegyezni

A jegybank részvények egyenként 100 
( záz) aranykorona névértékűét lesznek 
azonban 25-25 arany koronás részvényekre 
is bonthatók. A jegyzendő fények ér­
tékének fele jegyzéskor fizetendő be, míg 
második fele előreláthatóan julms közepéig
flzetenAd°részvényjegyzések nemes vaktában
fizetendők be, papirjegyzés "em gd ^ 
el Az aranyértékben történő befizetést az 
érem paritás szerint, a dollárokban történő 
befizetést a dollár és az arany korona 
egyéb nemes valutákban történő befizetést 
Sg azoknak és az . aranY koronáknak 
dollár alapon meghatározandó érme pari­
tása szerint fogják aranykoronára ats^mitam.

A jegybank részvényesei aranykoro­
nában fogják kapni az osztalékot, mtiy 
legalább 8 (nyolc) százalék lesz, de bi 
zonyos feltételek közt ennél magasabb u.

A gazda tehát a jegybank részvények 
jegyzésével teljes aranyértékü és igen ked­
vező aranykamatozásu értékpapírhoz a leg-
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jobb és legbiztosabb befektetéshez jut. 
Saját magának is igen kedvező anyagi 
eredményeket biztosíthat tehát, azonkívül, 
hogy a magyar gazdahitel biztosításáért is 
hasznosan közreműködik.

Minthogy pedig a magyar gazda nem 
rendelkezik ezidőszerint nemes valutákkal: 
a mezőgazdasági érdekképviseletek tárgya­
lást folytatnak a kormánnyal, hogy a gaz­
datársadalomnak minél nagyobb mértékben 
tegye lehetővé, a jegybank részvény jegy­
zést: a Kormány erre nézve legteljesebb 
készségét nyilvánította.

A nemes valutával nem biró gazda­
társaknak következő módozatot javasoljuk:

Az Országos Mezőgazdasági Kamara 
most megegyezést kíván létesíteni olyan 
nemesitett valutával rendelkező tőkeérde 
kéltséggel, amely hajlandó a gazdáktól 
külföldi nemes valuta ellenében átvenni 
annyi búzát, amennyi értékű jegybankrész­
vényt akarnak jegyezni. Egy-egy részvény 
100 aranykorcnás névértéke körülbelül öt 
mázsa búza jelenlegi értékével egyenlő. Ha 
pedig nincs a gazdának elegendő ó búzája 
úgy a lekötendő búza negyven perczeniben 
is lehet ó búza, másik 60 percentnyi része 
uj búzában is felajánlható. (De természe­
tesen az uj búza beszállítási kamatkülöm- 
bözet lesz fizetendő. Ezért akinek van ele­

gendő ó búzája, annak eladása reá nézve 
feltétlenül előnyösebb lenne.)

Hogy e búza eladással kapcsolatos és 
a gazdákra nagyon szerencsésnek Ígérkező 
megoldást sürgősen valósítani lehessen: 
szükséges, hogy az Országos Mezőgaz­
dasági Kamara sürgősen ismerje: van-e 
és mily mérvű hajlandóság gazdatársaink­
ban, ezen módozat igénybevételére ?

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
felhívja ezért minden gazdatárs figyelmét, 
hogy időnyerés céljából közvetlenül az 
Országos Mezőgazdasági Kamarához (Bu­
dapest Országháztér, Földmiveiésügyi Mi­
nisztérium félemelet 57.) szíveskedjenek 
levelezőlapon postafordultával közölni, hogy 
óhajtanak-é tárgyalást felvenni ezen jegy­
zési módozatért és hogy mennyi ó búzát 
és mennyi uj búzát óhajtanak és tudnak a 
fent jelzett feltételek mellett a Magyar 
Nemzeti Jegybank részvényeinek jegyzése 
céljából külföldi nemes valutákért eladni 
és lekötni.

Ha valamelyik gazdatársunknak bú­
zája nem volna, de valamely egyéb termé­
nyét tudná ezen célra ilyen módon értéke­
síteni : Közöljék azt is az Országos Mező- 
gazdasági Kamarával, minthogy az Orszá­
gos Kamara ez irányban is kész a Kor­
mánynál javaslatokat tenni, ha nagyobb- 
mérvü ilyen érdeklődés mutatkoznék.

—o—

A Mansz húsvéti vásárja.
A Mansz hajduszoboszlói fiókjá­

nak ifjúsági szakosztálya által a hús­
véti ünnepek alatt rendezett kiállítás 
illetve vásár a gyönyörű tervhez a 
rengetek munkához méltóan fényes 
eredménnyel végződött

A megnyitó ünnepélyen szép 
számban jelentek meg a szülök, érdek­
lődők, jóbarátok és Mansz tagok. Kéz 
detül az ifjúsági egyesület énekkara 
három szólamban a mi megható nem­
zeti imánkat a Hiszekegyet énekelte 
el. Utánna Újlaki Zoltán Géza „Proló­
gus" cimü alkalmi versét Huszthy 
Aranka szavalta el őszinte érzéssel, 
kedves közvetlenséggel. Ezt követte 
egy szomorú irredenta dalunk, melyet 
az egyesület külön kara énekelt el gyö­
nyörködtetve az ünneplő közönséget. 
A megnyitó s igazán minden tekintet­
ben ünnepi beszédet az ifjúsági egye­
sület igazgatója Szécsy Miklós polg. 
isk. igazgató tartotta. Ennek a tartal­
mas, magasztos gondo’atokban gazdag 
beszédnek minden egyes szava lelkes 
hazafiságra, a boldogabb jövőben való 
erős hitre, türelemre, de főképp a 
magyar haza föltámadásáért való ki­
tartó munkára buzdította az ifjúságot 
s az összes jelenvoltakat.

Gyönyörűen kifejtette, hogy a leg 
kisebb magyart sem szabad most veszni 
hagyni, hanem mindent föl kell hasz­
nálni, mindenből építeni kell valamit, 
ami a nemzet erősítésére, fejlesztésére 
szükséges A közönséget elnézésre, 
nem bírálásra, szives részvételre, ál­
dozatkészségre kérte előadásában.

Végül az adott jelszóra széttárul­
tak a fehér leplek s látni engedték a 
kis munkások, a szorgalmas méhek 
gyűjtögetéseit, megfeszített munkájuk 
eredményeit Volt tárgy számtalan 
csinos, Ízléses összeállításban, de né­
zőkben sőt vevőkben sem szűkölködött 
a kiállítás. Igazi vásári képpé azonban 
másnap alakult át a kiállítás. Volt itt 
sorsolás, jövendömondás, kártyavetés 
és vig zeneszó is.

Az ifjúságnak ez a húsvéti vásárja 
példa arra, hogy szeretettel, megértés­

sel, összetartással, komoly munkával 
mit lehet elérni, mert az egyesület 
ezzel szerezte azt a 3 millió s nehány 
tízezer K-t, mely a vásár jövedelme­
ként befolyt. Boldogok és büszkék is 
a leányaink! Meg is érdemlik az örö­
möt, a megelégedést annyi fáradtságos 
munka után, melyről minden jelenlevő 
meggyőződhetett. A legnagyobb elis­
merés illeti őket. Már ez az első mun­
kabemutatás sejteti, hogy sok széppel, 
jóval fogják ők még meglepni közön­
ségünket. Isten segítse őket továbbra is.

Az ifjúság elnöke maga volt a 
tervező és főrendező. De ö a tőle 
den szokott kedves szerénységgel min- 
dicséretet, elismerést szeretett lányaira 
hárít Saját kérelmére még a nevét is 
elhallgatjuk. Ott láttuk öt dolgozni 
folytonosan pihenés nélkül, de mindig 
csak szeretettel és türelemmel. Az O 
végtelen emberbaráti, de főképp az 
ifjúság iránti szeretetének adta újabb 
fényesebb tanujelét

Az ifjúság ez utón mond köszö­
netét hálát mindazoknak, akik aján­
dékkal, munkájukkal segítették őket. 
Maguk az ifjúsági tagok, szüleik, hoz­
zátartozóik, barátaik, a Mansz tagok, 
a gyógyszerészek, a cserkészek, a ta­
nuló ifjúság, a zenekar és a vásárló 
közönség együtt és külön-külön is 
mindmegannyi köszönetét érdemel.

A Mansz helyi vezetősége öröm­
mel tudatja, hogy a szövőszékek egy- 
része megérkezett. Kérjük, hogy akik 
a szövötanfolyamon részt akarnak 
venni a hét folyamán jelentkezzenek a 
a vezetőség bármely tagjánál. A héten 
szakosztályi és választmányi gyűlést 
is tartunk: melyre külön meghívót is 
küldünk, de ezúttal is kérjük az illető­
ket a pontos megjelenésre a gyűlés 
után minden tag megkapja a tagsági 
igazolványát is.

Eladó szőlő. A Bánomkert első 
kapujánál fiz sor 

berakott szőlő kisebb pajtával örök áron 
szabad kézből eladó. Értekezni lehet özv. 
Kovács Jánosné tulajdonossal VI. t. 36 sz. a.

Hírek.

Meghalt a függetlenségipárt elnöke.
Ádám János hajduszoboszlói birtokos, 

a hajduszoboszlói választókerület független­
ségi és 48 as pártjának hosszú időkön át 
tiszteletreméltó, érdemes elnöke hosszas 
gyengélkedés után 76 éves korában ápr.
23 án elhunyt. A megboldogult, 1916 tói 
1918-ig viselte az akkori függetlenségi és 
48-as Kossuthpártnál a pártelnöki tisztet, 
melyet közmegelégedésre töltött be. A leg­
tisztább elvi alapon állott, személyes vonat­
kozásokat állásfoglalásába sohasem vegyí­
tett, ami fokozta személye iránti tiszteletet. 
Ádám János pártelnöksége alatt aratta Kovács 
Gyula polgármester, a későbbi alispán 
nagy diadalát Polónyi Géza felett 1901 
okt. 2-án. 1906-ban és 1910 ben a dr.
Justh János, 1917-ben a dr. Juhász Nagy 
Sándor a volt igazságügyiminiszter válasz­
tását irányította. A reformátusok debreczeni 
kollégiumában 8gimnáziumi osztályt végzett. 
Tanulmányai befejezte után gazdálkodott. A 
helybeli reform, egyháznál igen hosszú 
ideig viselte a gondnoki tisztet. Mig egész­
ségi állapota megengedte képviselőtestületi 
tag, presbiter, törvényhatósági bizottsági 
tag volt, a Hajduszoboszlói Takarékpénztár­
nál pedig igazgatósági tagsági tisztséget 
töltött be több mint harminc év óta, Elhuny­
téról a következő jelentést vettük :

Özv. Ádám Jánosné szül. Borbély 
Róza úgy a saját, mint gyermekei, Vilma 
és Gizella, valamint az egész rokonság 
nevében mély fájdalommal jelenti, hogy 
szeretett jó férje, a szerető apa, nevelő apa, 
vő, sógor, rokon Ádám János folyó hó 
23-án, munkás és áldásos életének 76-ik, 
boldog házasságának 19-ik évében hosszas 
gyengélkedés után csendesen elhunyt. A 
megboldogultnak hült tetemei folyó évi ápr. 
hó 25-én délután 3 órakor a református 
templomban tartandó ima után a bánóin­
kért! temetőben fognak örök nyugalomra 
tétetni. Hszoboszló, 1924 április 24. Legyen 
nyugodalma csendes, emléke áldott.

Temetése ápr. 25-én nagy részvét 
mellett folyt le, A megboldogult felett 
Demjén Ferenc ref. lelkész mondott meg­
ható gyászimát, melynek végeztével átada­
tott a siri nyugalomnak a Bánomkerli 
temetőben.

— A református templomban 
ma délelőtt Demjén Ferenc lelkész prédikál, 
délután Szabó Gyula segédlelkész végzi az 
istentiszteletet.

— Kik pályáztak a tanácsnoki 
és jegyzői állásra? A megüresedett vá­
rosi tanácsnoki állásra pályázatukat be­
nyújtották : Dr. Papp Béla hajduszoboszlói 
születésű, 29 éves ref. vallásu h. várm. 
árvaszéki ülnök, tart. tüzérfőhadnagy, jelen­
leg debreczeni lakos; Uniczky István gör. 
kath. vallásu 34 éves beregvármegyei közig, 
gyakornok, helyettes szolgabiró, debreczeni 
lakos, jelenleg beosztva a közélelmezési ki- 
rendeltséghez, a ll-od aljegyzői állásra pá­
lyázott dr. Lengyel Pál 22 éves ref. vallásu 
debreczeni lakos. A választást rövid idő 
múlva kitűzi Pákozdy alispán.

— Hajdú vármegye bizalmat 
szavazott Bethlennek. Hajdú vármegye 
törvényhatósága április 26-án a bizottsági 
tagok élénk részvételével rendkívüli köz­
gyűlést tartott dr. Hadházy Zsigmond fő­
ispán elnöklete alatt. Dr. Ujvárossy Szabó 
Lajos bizottsági tag indítványt nyújtott be 
a törvényhatósághoz gróf Bethlen István 
miniszterelnök üdvözlése és személye iránti 
bizalom nyilvánítása iránt. Dr. U. Szabó 
Lajos tartalmas beszédben indokolta meg 
indítványát, melyet a közgyűlés a jelenlevő 
törv.-hat. bizotts. tagok lelkes éljenzése és 
tapsai között egyhangúlag határozattá emelt.

— Nincsenek forgalmiadó és 
postabélyegek. Panaszos levelet kaptunk, 
hogy Hajdúszoboszlón igen gyakran nem 
lehet forgalmiadó bélyeget és a m. kir 
postahivatalban postabélyegeket beszerezni. 
Ebből úgy a közönségre, mint az államra 
tetemes károsodás háramlik. Kérjük az ille­
tékes hatóságokat a gyors intézkedésre,

,y. - ■ .. •■■■;.Vi--
m M aßt m



— A református presbytérium
. ;lic 07.én délelőtt-10 órakor a központi 
efemi iskola nagytermében ülést tort. Főbb

Sport.

V J • Réltekv Lajos lelkész lakásának ki­
futása felőli intézkedés; Cseke Erzsébet 
tanítónő lemondását visszavonván, határo­
zathozatal.

_ Rossz időjárás, fagyok. Április 
hónap legnagyobb részében szeszélyes idő- 
Urás mutatkozott, úgy,hogy a mezei és kerti 
'munkák megakadtak. Április 24 en kemény 
TJ volt, mely sok kárt tett a gyümölcsö­
zd,-n és korai veteményekben.

— A szarvasmarha lótszámcsök 
kenést mutat. A közbirtokossági legelőre 
pddicelé 500 darab szarvasmarhaval és 600 
riarab lóval hajtottak ki kevesebb jószágot, 
mint a múlt évben. A lovak kihajtása a 
mezei munkák bevégeztével még jelenteke- 
nven fog emelkedni, de a szarvasmarha 
állomány lényegesebb emelkedésére nem 
lehet számítani A sertés állomány is csökkent.

— Az osztálysorsjátókot a magy. 
kir Pénzügyminiszter megbízásából a Pénz­
intézeti Központ rendezi és bonyolítja le. 
Évenkint két sorsjáték van. Május 13-an 
kezdődik a XII. sorsjáték, melynek játékterve 
mélvreható változásokon ment keresztül. A 
sorsiegvek mennyisége 66 000 drb. maradt, 
ellenben a nyeremények mennyiségét 24 000 
re emelték. A sorsjegy ára egy-egy osztályra 
40 000 korona, fél sorsjegy 20000 korona, 
negyed 10.000 korona, tehát az eddigi tíz­
szerese Ily arányban emelkedtek azonban a 
nyeremény összegek is. A jutalom 600 mil­
lió koronában, a legnagyobb főnyeremény 
pedig 400 millió koronában állapíttatott 
meg, úgy hogy a legnagyobb nyeremény 
szerencsés esetben Z milliárd l<0J'^a- 
sorsolás alá kerül továbbá egy 200 milliós 
egy 100 milliós, két 50 milliós, egy 40 
milliós, egy 30 milliós, három 25 milliós, 
stb. milliós és több százezer koronás nye­
remény, összesen 8179 millió öszszegben.

— Krisch Károly cserépkályha rak­
tára Debreczen, (Piac utca 89. Telefon: 
12-13) Raktáron tartok legtüzátlóbb cse­
répkályhákat, kandalókat, takaréktüzhelyet, 
elvállalok átrakásokat és javításokat is.

Független Hajdúság17. sz

Tokaj hegyaljai, valamint kecs 
keméti legjobb minőségű borok legolcsóbb 
árban nagyobb mennyiségekben beszerez­
hetők Klein József Első Magyar Részvény 
Sörfőzde Főraktárában Hajdúszoboszlón.

Lemondott mérkőzés, A Török­
szentmiklósi Testgyakorlók Egyesülete a 
mai napra kitűzött bajnoki mérkőzést f. hó 
23-án táviratilag lemondta, így a H. S. E. 
Programm nélkül maradt. A lemondott 
mérkőzés miatt egyesületünk panasszal for­
dul a kerületi tanácshoz, mivel a mérkőzés 
lemondásnál előirt előleges 8 napi termi 
nust Törökszenímiklós nem tartotta be.

Május 10 és 11-én műsoros 
estélyt rendez a H. S. E. A műkedvelő 
gárda szerényen munkálkodik s minden 
lehetőt elkövet, hogy kellemes szórakozási 
biztosítson a közönségnek. Nagy sikereket 
aratotthegedümüvészisfog vendégszerepelni, 
miáltal az est sikere teljesen biztosítva lesz 
oly mértékig, hogy a legkényesebb igénye­
ket is kielégíti. A részletes műsort rövidesen 
nyilvánosságra hozzuk. Tekintettel a már 
mutatkozó nagyfokú érdeklődésre az ü.ö- 
helyek zavartalan biztosítása végett a jegy 
elővételt vezetjük be, mely folyamatnak 
helyét és idejét a műsor megjelenésekor 
hozzuk nyilvánosságra.

fehérneműt, nói felsó 
ruhákat és kézi munkát

jutányos áron készítenek S z a b ó-nővérek- 
kívánatra házakhoz is mennek. Találhatók 
a Parti-féle iskolában.

Ha szép és fiatal akar maradni
keresse fel

1 TERRA (attikai intézetet
$ Debreczen, Piac-utca 72 sz.

HERCZEG
ANNA

női feiöítők modellháza.

Eltünteti az összes szépséghibákat; 
szeplőt, szemölcsöt, májfoltot, mitessert, 
pattanásokat, stb. Speciáiitás végleges 
hajszáleltávolitás. Legújabb rendszerű 
arcmassage. Sajátkészítésű kozmetikai 
szerek — Vidékre postai szállítás. _

k.-------------------------------------------------*

Kitűnő hangú, kereszthuros
Női Felöltők, Kosztümök, 
Szövet és Báli ruhák 

nagy választékban
Zongora

A LEGOLCSÓBBAN!

DEBRECZEN
Piacz-utca 41. szám. Dohánynagyáruda mellett,

megvételre kerestetik.
Ajánlatok:

Lading-konyunyomdába Kisújszállásra
kéretnek,

MAGYAR KIRÁLYI QSZTÁLYS0RS3ÁTÉK
ANYAKÖNYVI HÍREK.

Eljegyzés: Dr. Asztalos Imre 
Czeglédy Emma.

Házasságot kötöttek: Vágó Lajos 
- Balia Lidia, Dede Sándor — Cs. Tóth 
Eszter, D. Somogyi János — Komlósi er- 
zsébet.

Halottak: Dobi Istvái.né Szűcs Te 
rézia 18 éves, Doró Lajos 2 hónapos, Gyű 
lai Erzsébet 2 éves, Szököcs Gyorgyné 
Dede Juliánná 72 éves, Ádám János 76 eves 
Karika Sándor 10 éves, Borbély Lajosne 
Király Rebeka 72 éves.

Húzás már május 13. és 15.

Perzsa szőnyegeket
elsőrangú kivitelben elad és készít 

rendelésre is

J ablonszky né.
Ugyanott szőnyegszövéshez legfinomabb 
angol fonalak, felvetők, beszövök, 
művészi szönyegtervek beszerezhetők. 

Tanítványokat felvesz.

Debreczen
József kir. herceg utca 40. szám alatt.

£xer millió koronái

Halszáz millió koronái
Négyszáz millió koronát 

Kétszáz millió koronát 
Egyszáz millió koronái 

Ötven millió Koronái 
Negyven millió koronát

Harminc milltö koronái
_ c c 4 3 2 és 1 millió koronát

5oó,ooo’ 4'oo,o0;-,’300,000-. 250,o,,' , 2oo,oo.' korouá,

nyerhet.
Salát érdekében rendelten azonnal

egy egí£ sorsjegye, 40,000 koron»«, 
eyy >0,000 Koronáért
e9y ! 4-/’ - T' _ — Bankháznál

Sziklay Qeza e$ I arsa »«<*»£«,
«M óTa“*“

Stern 3ózsef rt.

Kizárólag 
elsőrendű minő­
ségben a legelő­
nyösebb árakon

Női és férti ruhaszövetek •
Vászon-

Budapest
Caivin-tér 1

Alapittatott 1860. évben

Női-, férfi- és gyermek-fehérnemüek 
és mosóáruk

J

T. óv.-/.-
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Rendeljen osztály sorsjegyet

GAEDICKE BANK
részvénytársaságnál

Legnagyobb nyeremény szerencsés 
esetben

1.000,000.000
egy milliárd korona.

Kérjük kivágni egy levelezőlapra 
ragasztani és címünkre beküldeni.

MEGKEHBELES
GAEDICKE BANK R.-T. 

Budapest, IV Kossuth Lajos-u. 11 
Szíveskedjék az uj XII. osztály­

sorsjáték 1. osztályához küldeni :
drb l/t sorsjegyet á lo,ooo K.

....... drb V, „ á 2o,ooo K"
drb */, „ á 40,000 K.

mely összeget a sorsjegy vétele 
után a küldendő postai befizető 

lapon küldöm.

Név ...........-......... ............... ......

Foglalkozás -------- ---------------

Lakhely ------------------------------

Zsoldos Tanintézet
a legjobban készít elő maginvizsgákra,

BUDAPEST,
VII, Dohány-u 84. Tel.: J. 124- 47.

Algebra és Geometria
a középiskolák teljes tananyaga egy­
szerű nyelvezettel, bő magyarázatokkal 

megrendelhető.

összefoglaló tankönyv
a középiskola négy alsó osztályának 
tananyaga két kötetben megrendelhető.

Magyar királyi Osztálysorsjáték

I Válasszon egy sorsjegyet
a következő, csak nálunk kapható 

számokból :

330 39819 46977

1673 40398 5X734

1 13760 1 1 44101 1 56224 1

Deák és or. Ordódy
bankház fiókja

Budapest, VI., flndpássy-ut Ifi sz.
HIVATALOS ÁRAK:

Vi=40000 korona, V,=20.000 korona, 
7«= 10.000 korona.

Húzás május 13-án és 13-én 
Rendeléshez levelezőlap is elegendő

JComlós Géza
női felöltők divatházában

Oebreczen, a megyeháza mellett
R Tavaszi Újdonságok 

megérkeztek
u. m.:

Kosztümök, Ruhák, Blúzok,
Ríjak, Jumperek nagy választékban

olcsó árakban 7

I FOGMÜTEREMU
HT BUDAPESTRŐL H

VÁRT JÁNOS
áll. vizsgázott fogász.

Található Hajdúszoboszlón heten­
ként kétszer. Szerdán és szombaton 
I.tiz 286. (Posta u.) Többi napokon 
Debreczenben Darabos-u. 18 sz.

MÉRSÉKELT D1JSZABÄS.
$ felvilágosítás díjtalan

......... ..................................................J

m
m iá

1PYRAM1
|§} bőven carnaubás, terpen- 
fej) tindus a békebelinél is O 
feji jobb minőségben készülő lt>l 
fejj kiváló tisztító és konzer- tt>l 
p51 váló hatással bíró cipőkrém

§ Benes Testoérek K'H'W II
El El

Szép kivitelű nyomtatványokat
pontosan és mindenkor jutányos áron szállít:
Lading János könyv- és műnyomdája 
Kisújszállás, a ref. főgimnáziummal szemben.

0

ELADÓ vagy KIADÓ
házát, földjét s ingóságát 
hirdesse meg lapunkban!

Biztos eredményt ér el!

MINDENFÉLE

mezőgazdasági eszközöli: u. m.
egyes és kettős 
ekék, baronák, 

szecskavágók, lókapák
1 eg jutányosabban

a Hajdúszoboszlói Fogy. és 
Értékesítő Szövetkezetben

szerezhetők be.

j

11

:e

Tavaszi női felöltő újdonságok megérkeztek
legnagyobb választókban

JlÓZSk áruházban
DEBRECZEN, Alföldi palota.

Csoda szép ruhák. Elegáns kosztümök. Divatos női felöltők 
coverkó, berberry és angol kelméből. Nappa és antilop kabátok.

Eredeti párizsi 
modell kalapok I

A téli szezonból vissza­
maradt prémes velour, plüs 
és szőrme kabátok olcsón.

DEBRECEN
ALFÖLDI PALOTA

fl
MINT A BOMBA
úgy hatnak a drágaságban

polló divatáruház
DEBRECZEN, Piac-utca 67. sz. (Miklós-utca sarok) Telefonszám 764.

olcsó órai.

W Dús választék
férfi és nőikostüm, s ruhaszövetek, selymek, 
grenadinok, balisztok, vásznak, zephirek női és 
férfi divatcikkekben, kötött- és szövöttárukban

Feltűnően olcsó árak! 

Ne mulassza el
I

megnézni kirakatainkat

Nyomatott Lading János könyv- és münyomdájában Kisújszálláson, (Főgimnáziummal szemben)


